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 دقیقه                               80نام درس:ریاضی                     اداره کل آموزش وپرورش استان البرز             مدت امتحان:

                                           1402/ 03کرج           تاریخ امتحان:   /  4پایه تحصیلی:هشتم             مدیریت آموزش وپرورش ناحیه 

                                                          نام ونام خانوادگی:               دبیرستان متوسطه دوره اول امام رضا)ع(         شماره صندلی:                                   

 کلاس:                                                                            1402ماه نام دبیر:                                        نوبت دوم خرداد  

 نوشته شود.  یامشکی پاسخ تمامی سوالات با خودکارآبی

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.  1

 حاصل جمع عددی زوج باعددی فرد عددی فرد است. الف(

 فیثاغورس درتمامی مثلث ها برقراراست. ب(رابطه 

 ج(جمع دوبردار قرینه برابر با بردارصفراست. 

 د(جمع آوری اطلاعات و بررسی آن ها آمار نام دارد. 

1 

 کنید. کامل مناسب  ه یاعددجملات زیر را با کلم 2

 معکوس ندارد.   عدد........... الف(

  وترهایی از دایره باشند .............. زاویه ای که راس آن روی محیط دایره و  دوضلع آن ب(

 نام دارد. 

 هرعدد به توان صفر برابراست با .............ج(

 که .............. و هم اندازه و هم راستا باشند. زمانی دوبردار باهم مساوی اند د(

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  3

 کدام چندضلعی مرکز تقارن ندارد؟  الف(

 متوازی الاضلاع                مستطیل                  مثلث                      مربع 

 باشد؟ ( کدام حالت از حالت های هم نهشتی دو مثلث نمیب

                   زض ز                           ززز                 ض زض              ض ض ض 

 بین کدام عدد متوالی قرارگرفته است؟  17√عدد   ج(

 6و5                           5و4                    4و3                      3و2  

 ؟ (کدام نمودار برای نشان دادن تغییرات در مدتی مشخص استفاده میشود د

 میله ای            خط شکسته             دایره ای                        تصویری 
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 نمره به عدد

 

 

 

 نمره به حروف  

 

 نام وامضای دبیر 
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 به سوالات زیر پاسخ کامل وتشریحی دهید:  

)   حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 
5
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 1 دوعدد مرکب بنویسید که نسبت به هم اول باشند.  5

 اندازه زاویه داخلی و خارجی یک هشت ضلعی منتظم را پیداکنید.  6
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 )الف2x-1=x-3معادلات زیر را حل کنید.                                                                7

 

 

(ب [
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2 ] _2x=i-j 
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 را رسم کنید.  2a +bبرآیند بردار    a,bباتوجه به  بردارهای  8
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 در شکل زیر رابیابید. xمقدار 9
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,𝐎𝐀𝐁چرا دومثلث    10 𝐎𝐂𝐃   باهم هم نهشتند؟ 
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.  11

(الف
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25×9√(ب = 

 

23(ج + 40 + (−2+3×4) = 
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  جدول زیر را کامل کنید.  12

 حدود دسته   فراوانی  مرکزدسته مرکزدسته ×فراوانی  

   10 ><X 0 

  10 20 ><X 10 

 مجموع  25  
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 الف(چقدر احتمال دارد عقربه روی رنگ سفید بایستد؟ 13

 ب(چقدراحتمال دارد که روی رنگ سفید نایستد؟  
 

1 

 باتوجه به شکل زیر زاویه های خواسته شده را محاسبه کنید.  14

(O )مرکز دایره است 
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 20 موفق باشید عزیزانم ) گروه ریاضی مدرسه امام رضا( 
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 کرج    4آموزش وپرورش ناحیه

 دبیرستان دخترانه امام رضا)ع( 

   1401-1402سال تحصیلی    دومنوبت  

 کلید سوالات ریاضی هشتم 

 03/1402/   تاریخ:

  صد(                              ص ج(            غب(            صالف(  1

  هم جهت د(  یک                           ج(      یحاطب(م            صفرالف( 2

  خط شکستهد(                        5و4ج(        زززب( مثلث           الف(  3
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  ( 16و25=)1پاسخ باز    5

6 (𝑛 −  زاویه داخلی  1080=180×)8-2(=180×)2

                                   1080÷8=135 
 زاویه خارجی  45=8÷360
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 2x-1=x-3)الف

2x-x=-3+1 
1x=-2 

 

(ب [
-4
2 ] _2x=i-j 

-4i+2j-2x=i-j 
-4i+2j-i+j=2x 

-5i+3j=2x 
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9 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2 
32 + 42 = c2 
25=𝑥2 

25=x 
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OB=OD                                
𝑂1 = 𝑂2  
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(الف
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124 = 123 
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9√(ب × √25 = 3×5=15 

23(ج + 40 + (−2+3×4) = 8+1+10=19 
 

12 

 

 

 حدود دسته   فراوانی  مرکزدسته مرکزدسته ×فراوانی  

75 5 15 10 ><X 0 

150 15 10 20 ><X 10 

 مجموع  25  225
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𝐴 =
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𝑂1 =  80 
65=180-115C= 

 

 

 0گروه ریاضی مدرسه دختر انه امام رضا)ع( 
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